

nad vasjo Stopcami. Koliko bi se dalo s takim denarjem koristnejšega napraviti je jasno vsakemu domačinu. S tem denarjem bi lahko razširili in modernizirali progo Rimske toplice—Jurklošter, ki je zelo prometna, a je promet na njej posebno težak zaradi ovinkov in ožin. S tem denarjem bi se dala še mnogo koristnejše popraviti cesta Smarjeta — Dol — Hrastnik, ki služi gostemu prometu proti Hrastniku in Trbovljam in po kateri drčijo dnevno številni avtomobili. Razmere na tej cesti so okrog Marnega proti Dolu in proti Brnici vprav nevzdržne. Vzemimo še nujno potrebno zvezo od Ostenka preko Svin do Podmeje, ki jo Hrastničani nujno in upravičeno zahtevajo. S takim denarjem bi lahko v celoti popravili cesto iz Laškega po Račici z njenimi nepotrebnimi klanci in stoterimi jarki ter cesto iz Jurkloštra proti Planini in Dobju, ali cesto preko Polane na Breg ali preko Loke proti Sevnici. In vendar rajši pričnejo dela na sicer lepi in gladki, četudi strmi šentlenarski cesti, namesto da bi s temi deli počakali, dokler se ne opravijo nujnejša. Pa še bolj boli človeka, če vidi, da se razmetava denar za take ceste, dočim leži naša glavna proga zanemarjena, tako da se pritožujejo poleg nas tudi številni tujci. Seveda pravijo naši veljaki da je ta cesta sedaj državna in da naj skrbi za njo država, toda ni dovolj, če se podpravi taka cesta zgolj z besedami in črkami.

1 **Termalno pivo.** Naša pivovarna je dala s 1. avgustom v promet »Termalno pivo«. To pivo je najodličnejše kakovosti, svetlejše barve z gostimi penami in ne zaostaja v nobenem pogledu za pravim Plzenskim pivom. Pivo bodo prodajali zaenkrat v steklenicah, samo v večjih krajih in večjih gostilnah se bo dobilo tudi v sodčkih. Sloves našega piva gre daleč v sosednje banovine, od koder prihajajo zelo laskava priznanja, ki bi jih bilo treba pokazati onim domačinom, ki ne znajo s pivom ravnati in ki zato kritizirajo njegovo kakovost.

1 **Sportni dan** bo priredil v nedeljo 6. t. m. SK Laško s peštrim celodnevni sporedom. Dopoldne bodo veslaške tekme na Savinji, polzeve dirke in promenadni koncert pred Sokolskim domom. Ob 14. se bo pričela nogometna tekma med mladina SK Olimpa iz Celja in SK Laškega, ob 15. pa glavna tekma med prvima moštvoma mariborskega Železničarja in Laškega. Po tekmah bo na sportnem prostoru »Lava« prosta zabava. SK Laško vabi vse prijatelje kluba, da ga ta dan posetijo.

1 **Čudno postopanje občinskega vodovodnega odseka.** V Laškem biva neki kolar C., ki ima 8-člansko družino, zaradi česar ga je občinska uprava pod županovanjem dr. Roša popolnoma oprostita plačevanja vodarine. To ugodnost je užival tudi pod predsednikom Tr. Takoj po izvolitvi novega župana Hrastnika pa je dobil v aprilu l. 1938. plačilni nalog za občinsko vodarino. Tako je za 1 leto že moral plačati 300 din. Ko je dobil pred dnevi zopet plačilni nalog, je njegovo izvršitev enostavno odklonil. Leta 1936. so se ti današnji gospodje zelo širokoustili o socialnem načinu plačevanja vodarine posameznih občanov, a so od takrat že vse pozabili. Omenjeni kolar ima tik svoje borne kočje javen izlivek, ki je bil v zimskem času skoraj tri mesece docela zamrzel, ima pa v svoji kleti lasten vodnjak, kamor so vsi bližnji občani v tem času hodili po vodo brez kake odškodnine, kar pa naših občinskih odbornikov nič ne zanima. Tako tudi C. spoznava krščanske kandidate iz leta 1936., ki hodijo po izvestnih kongresih, delajo pa obratno, nego so jim tam pridigali...

1 **Ponedeljska izdaja »Jutra«** z dne 7. t. m. bo prvenstveno obravnavala gospodarske, kulturne, socialne in nacionalne zadeve našega okraja. Opozorjamo ponovno občinstvo in ga vabimo, da naj ne kupuje pridno samo te številke ponedeljske izdaje »Jutra«, marveč naj se tudi stalno naroči nanjo. Vsebinsko je izredno zanimiva. Za vsakokratno križanko je razpisana nagrada 100 din in več manjših nagrad. Podprimo naše časopisje!

1 **Zahvala.** Vsem darovalcem in sodelavcem ob proslavi 20-letnice Sokolskega društva v Laškem izrekamo na tem mestu iskreno bratsko zahvalo.

1 **Ljubimec po naročilu** (»Diskreција je častna zadeva«), vesel film poln komi, ke, glasbe in plesa s Heli Finkenstellerjevo, Theom Lingenom in Hansom Holtom je film, ki si ga že zelo želi celokupno občinstvo. Uspelo komedijo si bo vsakdo z veseljem ogledal in jo priporočal znancom. Predvajanje bo v kinu Laško v petek 4. t. m. ob 20.30 in v nedeljo 6. t. m. ob 17. in 20.30. Zanimiva predigra.

1 **Mir na Renu**, največji in najlepši film, ki je ustvarjen zato, da doprinese delež k ustvaritvi miru med narodi. Začenja se z demobilizacijo čet l. 1918. v Alzaciji. Prikazuje strahote minule vojne in koristolovstvo onih, ki so izbegli vojaški dolžnosti. V glavni vlogi svetovna igralka Dita Parlo. Film bo predvajan v torek 8. t. m. in v sredo 9. t. m. ob 20.30. Rezervirajte si vstopnice! Predigra!

Dol pri Hrastniku

o **Občni zbor Kmetijske zadruga** je bil pred kratkim na Dolu. Ob tej priliki se je močno občutila potreba, da bi imela zadruga več predsednikov, kajti takih ki bi radi zasedli predsedniški stolček, je bilo več. Končno je bil izvoljen za predsednika g. Bantan. Novi odbor baje namerava opustiti gostilno v poslopju zadruga, kar je popolnoma v redu — le kam bodo potem ob izvestnih prilikah zahajali izvestni gospodje? Kakor se čuje, namerava v doseđanjih gostilniških prostorih sam novi g. predsednik odpreti mlekarno, kar bo za Dol vsekakor velika pridobitev in novost, saj se bodo žejni prebivalci dolin lahko tukaj napili mleka hribovskih krav. Na obnem zboru so tudi obravnavali vprašanje kaplanije, pa je bila večina mnenja, da kaplanije ni treba graditi, ker bi se v župnišču tudi še našlo stanovanje za kaplana, čeprav že stanuje tam neki zakonski par.

o **Sejem.** V ponedeljek 31. julija je bil na Dolu živinski in kramarski sejem. Lepo vreme je privabilo precej prodajalcev živine, ki pa večinoma niso prišli na račun in so morali zopet gnati živino domov. Kupcev je bilo malo.

Šv. Peter p. šv. gor.

sv **Po daljšem presledku se oglašamo** tudi mi. V pričakovanju na dobro letino, zlasti na prav dobro sadno letino, se je dvignilo razpoloženje v našem kraju. Udeležili smo se raznih sokolskih in drugih prireditev. — Naši vaščani so radovedni, kaj in kdaj nam bo odgovorilo celjsko mestno avtobusno podjetje na vlogo, ki smo jo napravili nanj ob koncu lanskega leta v zelo važni zadevi. Vlogo so podpisale tudi vse organizacije in ustanove ter uradi. Zelo čudno se nam zdi, da navedeno podjetje ne smatra za potrebno, da bi odgovorilo! — V nedeljo 13. avgusta bo letni telovadni nastop Sokolskega društva, ki bo pokazal delovanje društva v telovadnem oziru. Sodelovala bo sokolska godba iz Smarja pri Jelšah.

Rimske toplice Vas vabijo na izlet!

Na preurejeni hladni razgledni gostilniški terasi boste po zmerni ceni dobro postreženi z raznimi delikatesami, vinom, pivom, kavo, mlekom itd. Priporoča se **Karl Loibner, gostilna-trgovina, Rimske toplice**

Savinjska posojilnica v Žalcu

REGISTROVANA ZADRUGA Z NEOMEJENO ZAVEZO — USTANOVLJENA LETA 1891
Nudi popolno varnost za vloge na hranilne knjižice in v tekočem računu ter jih obrestuje najugodneje

HME LJARJI! Nalagajte denar pri domačem zavodu!
Račun Poštne hranilnice št. 10.094 Brzjavni: »Posojilnica« Telefon št. 2
BLAGAJNIŠKE URE: ob delavnikih od 8. do 12. in od 14. do 18., ob nedeljah do 9. do 11

Franjo Dolžan - Celje Za kresijo 4

kleparstvo, vodovodne instalacije
strelivočne naprave

Prezema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoča dela in popravila — Cene zmerno — Postrežba točna in solidna

Vse na podlagi...

Savinjska dolina, v avgustu.

Danes se uresničujejo besede savinjskega gospodarstvenika, ko na podlagi prijateljstva in topov sklepajo »sporazume«, ko na podlagi pridobljenih koncesij izganjajo tuje, ko na podlagi nezaupanja sklepajo sporazume že tri mesece, ko na podlagi »vročine« oddajajo Nemci evropsko prvenstvo v tenisu Jugoslovenom, ko na podlagi življenjskega prostora zasedajo ponekod tuje pokrajine, ko se na podlagi izkušenj urejuje naš sporazum, ko se na naši cestni podlagi vračajo nazaj tuji avtomobilisti, ko se na podlagi kongresov in tednov in razstav lahko voziš neprestano s četrtrinsko karto, ko na podlagi brezposelnosti odpirajo vrata hiše drug za drugim in ko na podlagi morale ti potniki ne sprejemajo manj od dinarja, ko se na podlagi suše obeta nizka cena pšenici, a na podlagi premalo pridelane pese pomanjkanje sladkorja, ko na podlagi slabe ocene v šoli zletiš in ti umnega čebelarstva letos krmiš čebele, gredo počitnice v franže, ko na podlagi ko se na podlagi »vez« in znanstev poslužiš še v zadnjem trenutku moči »centrale«, ko smo na podlagi naše slovenske ponižnosti kar v naprej zadovoljni, saj na podlagi tega, kar imamo, vse damo, kar bi pa na podlagi pameti ne bilo prav. Na podlagi pomanjkanja denarja vidiš prazne gostilne, na podlagi ambicije šahovske treninge, na podlagi vročine vse v Savinji, na podlagi »znajnja« bogastvo, na podlagi bližnje sezone kalkulacijo obilnega zaslužka pri hmelju, na podlagi mode se ženski svet emancipira že v obleki. Na podlagi počitnic so šole prazne, brez šefa in učiteljstva.

Vse, prav vse teče na podlagi in če kdo poreče, da ni gospodarska podlaga edina rešitev in pravilna pot, nima podlage v — glavi.

8. Obiščite MARIBORSKI TEDEN od 5. do 13. avgusta 1939

Polovična voznina na železnicah od 1. do 17. avgusta 1939
VELIKA GOSPODARSKA IN KULTURNA REVIFA
Industrija - Trgovina - Obrt - Kmetijstvo - Velika tekstilna razstava - Tujskoprometna razstava - Gostinstvo - Vinska pokušnja - Razstava narodnih vezenin - Narodopisne razstave - Jubilejna gledališka razstava - Skavtska razstava - Razstava malih živali - Stevilne specialne razstave - Koncertne in gledališke prireditve - Sportne prireditve - Veselečni park na razstavišču itd. — 5.-6. avgusta festival slovenskih narodnih običajev. Obiščite Mariborski otok, najlepše kopalnice v Jugoslaviji! — Obiščite zeleno Pohorje in solčni Kozjak! — Obiščite vinorodne Slovenske gorice! — Obiščite veseli Maribor in njegovo okolico! — Mariborski teden je najlepša prilžnost za obisk naše severne meje

Celjska posojilnica d.d. v Celju

JE NAJSTAREJŠI NARODNI DENARNI ZAVOD V CELJU

Vse hranilne vloge, vložene pri

CELJSKI POSOJILNICI D. D. V CELJU

so varno naložene, se ugodno obrestujejo in se izplačujejo točno v gotovini

Denar, naložen v domač denarni zavod, donaša koristi vsemu domačemu narodnemu gospodarstvu

NALAGAJTE SVOJE PRIHRANKE V

Celjski posojilnici d. d. v Celju - Narodni dom

TELEFON ŠT. 22
POŠT. ČEK. RAČ. 10-591

CENTRALA: CELJE, NARODNI DOM

PODRUŽNICE: MARIBOR, ŠOŠTANJ